

مجلس عاملہ کا اجلاس صدر گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس جناب ضیاء الحق کی زیر صدارت مورخہ 23 جنوری 2023ء کو
چیمبر آف کامرس میں منعقد ہوا جس میں درج ذیل ایجنڈے پر کارروائی کی گئی۔

1- تلاوت قرآن پاک۔

اجلاس کا باقاعدہ آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا تلاوت کی سعادت فرحان سعید بھٹی نے حاصل کی۔

2- درود پاک کی خاموش تلاوت۔

تلاوت کلام پاک کے بعد تمام حاضرین نے درود پاک کی خاموش تلاوت کی۔

3- درخواست برائے معذرت۔

صدر جناب ضیاء الحق نے درخواست برائے معذرت کا ایجنڈا پیش کرتے ہوئے پوچھا کہ کسی کی درخواست برائے معذرت موصول ہوئی ہے۔ سیکریٹری جنرل نے بتایا کہ ساجد لطیف بٹ، درخشاں عمران، عطاء فرید، محمد شعیب بٹ، کی درخواست برائے معذرت موصول ہوئی ہیں۔ اس کے بعد ہاؤس نے متفقہ طور پر درخواست برائے معذرت کا ایجنڈا منظور کر لیا۔

4- گزشتہ مجلس عاملہ کے اجلاس کی کارروائی (مورخہ 23 جنوری 2023ء) کی منظوری

صدر جناب ضیاء الحق نے گزشتہ اجلاس کی کارروائی کا ایجنڈا ہاؤس میں پیش کیا۔ جناب آفاق ایوب نے کہا گزشتہ مجلس عاملہ کا اجلاس کا ایجنڈا مکمل نہیں ہوا تھا درخواست برائے معذرت سے آگے میٹنگ نہیں چل پائی اور کوئی بھی پوائنٹ ڈسکس نہیں ہوا تھا اسی لئے آج کی میٹنگ اسی پوائنٹ سے شروع کی جائے جس پوائنٹ سے میٹنگ منقطع ہوئی تھی۔ اس لئے گزشتہ میٹنگ کو پہلے مکمل کیا جائے۔ صدر جناب ضیاء الحق نے کہا کہ آپ کہہ سکتے ہیں لیکن ہماری طرف سے میٹنگ مکمل ہو چکی تھی۔

جناب وقاص افضل نے کہا کہ گزشتہ میٹنگ میں تلاوت کلام پاک کے بعد کارروائی کو آگے نہیں بڑھایا گیا۔ میرے خیال کے مطابق میں اسی پوائنٹ کو آگے بڑھانا چاہتا ہوں کہ ہم میٹنگ کا آغاز تلاوت کلام پاک سے کرتے ہیں اور چیمبر کی روایت کے مطابق دور دربراہی بھی پڑھتے ہیں اس کے بعد ہم اللہ کی نہیں مانتے میرا مشورہ ہے کہ دونوں پوائنٹس کو حذف کر دیئے جائیں کیونکہ ہم تلاوت بھی کرتے ہیں دور دربراہی بھی پڑھتے ہیں اور ہم اپنی قبروں کو بھاری بھی کرتے ہیں۔ اس دن اکاؤنٹ بھی ڈسکس نہیں ہوئے وہ ایڈجرنڈ میٹنگ تھی قانون کے مطابق وہ میٹنگ اگلے ہفتہ اسی دن منعقد ہونی چاہیے تھی۔ صدر جناب ضیاء الحق نے بتایا کہ جناب ہم نے کیوں اپنی قبریں بھاری کرنی ہیں میٹنگ مکمل ہو چکی تھی کوئی بھی ایجنڈا پوائنٹ التوا کا شکار نہیں ہوا۔ ہاؤس نے اکثریت رائے سے گزشتہ اجلاس مورخہ 23 جنوری 2023ء کی منظوری دے دی۔

5- آمدن و اخراجات کی منظوری برائے ماہ نومبر، دسمبر 2022ء (لف ہے)

صدر جناب ضیاء الحق نے آمدن و اخراجات کی منظوری برائے ماہ نومبر، دسمبر 2023ء کا ایجنڈا اجلاس میں پیش کیا۔ جناب آفاق ایوب نے کہا کہ واجب الاصول ہیڈ میں لائف لائن کے پیسے لکھے گئے ہیں جبکہ یہ رقم کلیئر کر دی گئی ہے۔ صدر جناب ضیاء الحق نے سیکریٹری جنرل کو کہا کہ اس کی وضاحت کر دیں۔ سیکریٹری جنرل نے بتایا کہ یہ رقم ابھی کلیئر نہیں ہوئی ہے۔ خاور نثار جو انٹ سیکریٹری اکاؤنٹس نے بتایا کہ آپ کو اس کی تفصیل بذریعہ وٹس ایپ بھیج دی گئی تھی اس رقم میں لائف لائن کی پیمنٹ نہیں تھی۔ جناب آفاق ایوب نے کہا کہ آپ دوبارہ بھجوادیں۔ صدر جناب ضیاء الحق نے کہا کہ میٹنگ

کے فوراً بعد آفاق صاحب کو لائف لائن کی بابت اکاؤنٹ دکھادیں۔ ہاؤس نے متفقہ طور پر آمدن و اخراجات کی منظوری دے دی۔

6- رکنیت کیلئے موصولہ درخواستوں کی منظوری

صدر جناب ضیاء الحق نے رکنیت کیلئے ایسوسی ایٹ اور کارپوریٹ کلاسز کی موصول ہونے والی نئی ممبر شپ کی درخواستیں منظوری کیلئے ایوان میں پیش کیں ہاؤس نے متفقہ طور پر ممبر شپ کیلئے موصول ہونے والی درخواستوں کو منظور کر لیا۔

7- موجودہ جاری ملکی معاشی صورتحال اور لائحہ عمل اختیار کرنے کیلئے غور و خوض

صدر جناب ضیاء الحق نے موجودہ جاری ملکی معاشی صورتحال اور لائحہ عمل اختیار کرنے کیلئے غور و خوض کا ایجنڈا اجلاس میں پیش کیا۔ جناب آفاق ایوب نے کہا کہ ہم درآمدات پر انحصار کرتے ہیں لیکن اس وقت صورتحال یہ ہے حکومت کوئی بھی کنسائنٹ کلیئر کرنے کو تیار نہیں ہے ہمارے آڈرز التواء کا شکار ہو رہے ہیں چیئرمین کا اس بارے کیا لائحہ عمل ہے۔ صدر جناب ضیاء الحق نے بتایا کہ اس سلسلہ میں ہم تقریباً ہر فورم پر بات کر رہے ہیں ابھی کل میری پرائم منسٹر صاحب سے میٹنگ تھی اب یہ معاملہ ایسا ہے کہ اس پر کیا بحث کی جائے آپ میٹنگ کے بعد میرے آفس آ جائیں میں آپ کو تفصیل سے آگاہ کر دوں گا۔ جناب وقاص افضل نے کہا کہ صدر صاحب آپ کو اس ہاؤس میں ڈسکس کرنا چاہیے۔ جناب احسن محمود نے کہا کہ اس سلسلہ میں ہم کافی کام کر رہے ہیں صدر صاحب نے مختلف فورمز پر اس معاملے کو اٹھایا ہے جب سے یہ معاملہ شروع ہوا ہے چیئرمین مسلسل کسی نہ کسی فورم پر رابطے میں ہے لیکن صورتحال یہ ہے کہ کوئی بھی عہدیدار معاملے کے متعلق مکمل معلومات نہیں رکھتا یا بتانا نہیں چاہتا جس وجہ سے یہ معاملات التواء کا شکار ہیں۔ جناب قمر دلبر نے پوچھا کہ سٹیٹ بینک نے بھی ڈیٹا منگوایا ہے تو کیا چیئرمین بھی ڈیٹا ان کو دے رہا ہے۔ سینئر نائب صدر جناب حمیس گلزار نے بتایا کہ ہم نے ایک فارم ترتیب دیا ہے اور تمام ممبران نے شائع کر دیا ہے کہ ہمیں اپورٹ سے متعلقہ ڈیٹا چیئرمین کو مہیا کریں تاکہ ہم سٹیٹ بینک کو مہیا کر سکیں۔ ابھی اسٹیٹ بینک کا کوئی نوٹیفکیشن بھی آ گیا ہے جس کے مطابق DA180 دنوں کی بنیاد پر پیمنٹ منظور کرتے ہیں جو پیمنٹ 18 جنوری سے پہلے آچکی ہیں۔ جناب قمر دلبر نے مزید پوچھا کہ کیا LC اکاؤنٹ پر بھی ہے۔ سینئر نائب صدر جناب حمیس گلزار نے بتایا کہ یہ صرف DA اکاؤنٹ کی بنیاد پر ہے۔

جناب فرحان سعید بھی نے کہا کہ ہمارے دو ممبران نے آپ سے سوال کیا تھا کہ ایجنڈا مکمل نہیں ہوا لیکن اس کے متعلق آپ نے کوئی وضاحت نہیں دی۔ ہم یہاں چھلیاں بیچنے نہیں آئے ہیں۔ صدر جناب ضیاء الحق نے کہا کہ جناب فرحان صاحب آپ ایگزیکٹو کی میٹنگ بیٹھے ہیں یہ پھلیوں والی بات نہ کریں جہاں تک میٹنگ کا تعلق ہے میٹنگ مکمل ہو چکی تھی تمام ایجنڈا پوائنٹس کو کثرت رائے سے منظور کر لیا گیا تھا۔ نائب صدر جناب عادل ندیم نے کہا کہ ایجنڈا مکمل ہوا تھا فرحان صاحب آپ ساری باتیں سمجھتے ہیں۔ جناب وقاص افضل نے کہا کہ ہاؤس اٹھ کر چلا گیا تھا۔ نائب صدر جناب عادل ندیم نے کہا کہ ہاؤس پورا ایجنڈا منظور کر کے اٹھا تھا۔ جناب احسن محمود نے کہا کہ اعتراض برائے اعتراض نہ کیا جائے۔ ہاؤس نے اکثریت رائے سے ایجنڈا پوائنٹس کو منظور کر لیا۔

8- دیگر امور

صدر جناب ضیاء الحق نے دیگر امور کا ایجنڈا اجلاس میں پیش کیا۔ جناب ظفر ڈار نے کہا کہ آپ نے خواجہ عمر فاروق کو ڈی سیٹ کیا ہے تیسری میٹنگ میں نہ آنے پر پہلی دو میٹنگ میں ہم تمام ممبر آئے تھے درخواست لکھ کر تمام دوستوں نے دستخط کر کے سیکریٹری جنرل کو جمع کروائے تھے۔ ان دنوں درخواستوں کا بھی میٹنگ میں کوئی ذکر نہیں تھا برسر اقتدار گروپ کے ایک ذمہ دار شخص سے ذکر ہوا انہوں نے کہا کہ آپ درخواست راہ چلتے ہوئے پکڑا جائیں

گے تو اس پر کیسے عملدرآمد ہوگا۔ چیئرمین کا سیکریٹری جنرل ایک ذمہ دار شخص تھا ہم نے اس کو درخواست جمع کروائی اور وصولی بھی لی لیکن ہماری درخواستوں کا کوئی ذکر نہ ہوا افسوس کے ساتھ کہنا چاہوں گا کہ ہمارے ایک ساتھی کی سیٹ کو ختم کر دیا گیا اس سے کیا فائدہ ہوگا۔ آپ کی اکثریت ہے آپ پھر بھی منظور کر سکتے ہیں یہ عمل مناسب نہیں ہے آپ کی طرف سے بھی ایسے ممبران ہیں جو تین میٹنگز حاضر نہیں ہوئے ہم قرارداد پیش کرتے ہیں اثناء صادق بھی میٹنگز میں نہیں آئیں تھیں انہیں بھی ڈی سیٹ کیا جائے۔ صدر جناب ضیاء الحق نے بتایا کہ ظفر اقبال ڈار صاحب آپ کی درخواست آگئی ہے ہم اس پر قانون کے مطابق عمل درآمد کریں گے۔ جناب وقاص افضل نے کہا فرحان سعید بھٹی صاحب کی بات پر اگر کسی کی دل آزاری ہوئی ہے میں معذرت چاہتا ہوں ہمارا مقصد ہے کہ ہم مل کر کام کریں اگر ہمیں کارنر کیا جائے گا تو ہم اپنے رد عمل کا اظہار بھی کریں گے لہذا جو قرارداد پیش کی گئی ہے اس عملدرآمد کیا جائے۔ صدر جناب ضیاء الحق نے کہا کہ وقاص صاحب ہم قانون کے مطابق کام کریں گے۔

اس کے بعد کوئی امور زیر بحث نہ تھے۔ صدر چیئرمین نے میٹنگ کے اختتام کا اعلان کر دیا۔ لہذا اجلاس صدر صاحب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے دعائے خیر کے بعد

اختتام پذیر ہوا

Abdullah
بندھان

سیکریٹری جنرل